



समाचार

आधी सदी पुराने नयागांव जबलपुर 220 केवी सब स्टेशन को आईएसओ अवार्ड



जबलपुर, 22 अगस्त। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के 52 वर्ष पूर्व स्थापित 220 केवी नयागांव सब स्टेशन को आईएसओ सर्टिफिकेट:9001:2015 (ISO 9001:2015) अवार्ड प्रदान किया गया है। यह सब स्टेशन 8 फरवरी 1965 से क्रियाशील है। नयागांव 220 केवी सब स्टेशन को बेहतर मेंटेनेंस और 52 वर्ष बीत जाने के बावजूद बिल्कुल नए सब स्टेशन की तरह दृष्टिगोचर होने के कारण आईएसओ अवार्ड प्रदान किया गया है। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी. ए. आर. बेन्डे एवं मुख्य अभियंता टेस्टिंग एन्ड कम्युनिकेशन श्री डी. सी. जैन ने इस

सफलता के लिए सब स्टेशन के सभी अभियंता व तकनीकी कार्मिकों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि आईएसओ प्रमाणन किसी संस्था की उच्च गुणवत्ता एवं बेहतर कार्य प्रणाली का प्रतीक होता है। आईएसओ अवार्ड किसी भी कंपनी को हासिल होना, न केवल उस कंपनी के लिए गौरव की बात होती है, बल्कि इस कंपनी से संबद्ध उपभोक्ताओं, वित्तीय सहायता प्रदान करने वाली राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय वित्तीय संस्थाओं का विश्वास, कंपनी की व्यवस्थित व गुणवत्तापूर्ण कार्य प्रणाली के कारण बढ़ जाता है।

दो ताप व एक जल विद्युत गृह से जुड़ा है सब स्टेशन-नयागांव सब स्टेशन की कुल क्षमता 749 एमवीए है। सब स्टेशन में 50 वर्ष पूर्व स्थापित 120 एमवीए का एक ट्रांसफार्मर अभी भी क्रियाशील है, वहीं 120 एमवीए का एक अन्य ट्रांसफार्मर 37 वर्षों से अभी भी पूरी क्षमता से कार्य कर रहा है। 220 केवी नयागांव सब स्टेशन दो ताप विद्युत गृह संजय गांधी ताप विद्युत गृह बिरसिंगपुर व अमरकंटक ताप विद्युत गृह एवं रानी अवंतीबाई जल विद्युत गृह बरगी से जुड़ा हुआ है। इस सब स्टेशन से जबलपुर की आधी आबदी को बिजली सप्लाई की जाती है। वहीं इस सब स्टेशन से नरसिंहपुर में बिजली सप्लाई के लिए दो फीडर निकले हैं। नयागांव सब स्टेशन पनागर 220 केवी सब स्टेशन से भी जुड़ा है।

51 सब स्टेशन और 18 ट्रांसमिशन लाइनों को आईएसओ अवार्ड-मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड के स्टेट लोड डिस्पैच सेंटर, मानव संसाधन विकास संस्थान, एक आइल टेस्टिंग लेब, पांच सर्किल कार्यालय, दो डिवीजन कार्यालय, 400 केवी के पांच सब स्टेशन, 220 केवी के आठ सब स्टेशन, 132 केवी के

38 सब स्टेशन, 400 केवी की चार ट्रांसमिशन लाइन, 220 केवी की छह व 132 केवी की आठ ट्रांसमिशन लाइन को अब तक आईएसओ अवार्ड प्रदान किया जा चुका है।

समाचार क्रमांक:398/2017

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी